

亚洲杯预选赛中国男篮大胜关岛队

# 山西男篮张宁上演国家队首秀



张宁在比赛中突破对方防守。

11月21日，中国男篮在亚洲杯预选赛比赛中，以101:53大胜关岛男篮，高大、快速、准确是本场比赛中国男篮展示出来的特点。

山西男篮球员张宁迎来国家队首秀，他全场出战18分2秒，投篮5中2，得到4分、2篮板、1助攻。

全场比赛，中国男篮12人都得到出场机会且都有得分入账，曾凡博拿到14分，下半场表现出色的杨瀚森则贡献了16分。虽然对手实力较弱，但中国男篮的一些比赛数据，还是展现

了这支球队目前追求的方向。比如，全场78次出手，其中三分球31投13中，不论是出手次数、三分球占比、三分球命中次数，都是郭士强带队以来，球队表现出来的较高水准。

在结束和关岛男篮比赛后，中国男篮将在24日迎战蒙古男篮，本场比赛也是本次亚洲杯预选赛窗口期的最后一场比赛，之后，中国男篮将暂时解散，国手们返回俱乐部备战CBA联赛。

据《中国青年报》 杨屹

## 山西队上一个入选国家队的球员是谁

身披9号球衣的张宁，入选中国男篮的12人名单，并在对阵关岛队的比赛中有不俗发挥。那么上一个入选国家队的山西队队员是谁呢？老球迷应该知道，他就是曾令旭。

2017年8月，山西男篮球员曾令旭曾经入选杜峰执教的国家男篮篮队参加在黎巴嫩举行的首届男篮亚

洲杯赛。当时，新上任的中国篮协主席姚明推行红、蓝双国家队的改革，更多的球员有了登上国家队舞台的机会。在此之前，山西男篮的段江鹏、张学文、葛昭宝等人入选过国奥集训队、国家集训队，但是未能入选正式比赛的名单。

据微信公众号“开场哨”

## 我省代表团亮相三大球运动会

11月20日，第一届全国青少年三大球运动会在湖南长沙开幕。开幕式由开幕仪式、文艺展演两部分组成。开幕式上，山西代表团参赛人员奔跑入场，展示运动健儿朝气蓬勃、奋发进取的青春风采。

这是一场以青少年运动员为主角，以足球、篮球、排球三大球为主题，充满青春气息的

盛会，分为资格赛和决赛两个阶段。

资格赛山西全项目参赛，94名运动员经过两个多月的比拼，女子足球、女子篮球、男子排球3支队伍52名运动员进入决赛，分别是太原市进山中学女子篮球队、太原市十五中男子排球队、山西体育职业学院女子足球队。3支队伍于11月

15日至18日陆续抵达岳阳赛区。

本届运动会设足球、篮球、排球男女组共6个小项，开幕式、男子足球和女子排球决赛在长沙举行，闭幕式和其他比赛在岳阳举行。全国167支运动队共2700余名运动员参加。

据山西省体育局 王宏德

## 山西姑娘李月汝继续海外征战

由于受到球队欠薪风波的影响，山西籍运动员李月汝离开土超联赛博德鲁姆俱乐部转投新队，北京时间11月20日，土超球队加拉塔萨雷俱乐部宣布李月汝正式加盟。

李月汝在去年杭州亚运会后加盟了土超贝西克塔斯队，她加盟后带领球队打进了季后赛并闯入四强。当赛季欧洲赛事结束后，李月汝在今年5月马不停蹄加盟WNBA洛杉矶火花队，并随中国女篮参加了今年夏天的巴黎奥运会，奥运

结束后她没有回国，直接前往美国参加联赛。

9月末，随着洛杉矶火花队无缘季后赛，李月汝“无缝衔接”加盟土超联赛升班马博德鲁姆女篮。加盟后，李月汝为博德鲁姆队出战了5场土超比赛，场均攻下21分、8.4篮板；在欧洲女子篮球杯的3场比赛中，李月汝场均拿下19分、10.3篮板。尤其是在11月2日的一场土超常规赛中，李月汝砍下了全队最高、个人赛季新高的34分、11篮板，表现极为亮眼。

不过从11月中旬开始，博德鲁姆队出现欠薪风波，队中有队员拒绝参赛，李月汝个人也在社交媒体表示近期可能不会看见她比赛，李月汝的内线搭档克拉伊什尼克已于前夕离队加盟了贝西克塔斯队。

最终，李月汝的去向尘埃落定，加盟劲旅加拉塔萨雷队。目前，加拉塔萨雷队以6胜1负的成绩暂列土超积分榜第二。

据北京日报客户端 邓方佳

## 郑钦文入围WTA年度最佳球员候选名单

11月20日，WTA公布2024年度奖项的候选名单，中国球员郑钦文入围年度最佳球员的评选。这是郑钦文连续第三年入围WTA年度奖项。她在2022年获得最佳新人奖，在2023年获得最快进步球员奖。

2024年是郑钦文突破不断的一年。年初的澳网，她首次

闯入大满贯决赛，获得亚军。7月她在巴勒莫站成功卫冕，随后的巴黎奥运会获得女单金牌，让她的心态得到全面升级。中国网球赛季郑钦文展现出旺盛斗志，她在中网闯入四强，在武网获得亚军。随后郑钦文在WTA500东京站获得冠军。首次亮相WTA年终总决

赛，郑钦文一路闯进决赛，最终获得亚军，年终世界排名达到职业生涯新高的第五位。

年度最佳球员的竞争非常激烈，年终世界排名前五的球员全部进入候选名单，包括萨巴伦卡、斯瓦泰克、高芙、保利尼和郑钦文。

据人民日报客户端

## WTT福冈总决赛

### 林诗栋王楚钦晋级 陈幸同淘汰孙颖莎

新华社日本北九州11月21日电（记者岳晨星、李光正）2024年世界乒乓球职业大联盟（WTT）总决赛21日在日本福冈继续进行，男、女单打八强与双打四强全部产生，国乒多名选手晋级。

男单比赛中，中国队近期状态火热的林诗栋对战法国选手艾利克斯·勒布伦，双方奉献了一场精彩的对攻大战，最终国乒小将更胜一筹，以3:1击败对手，晋级八强。“自己能3:1赢下来很不容易，这场比赛做了充分准备，特别是勒布伦近期状态和成绩都是非常好的，今天还是抱着拼的心态去打的。”林诗栋赛后说。

另一场焦点战由头号种子王楚钦对阵德国选手弗朗西斯卡，两人上一次交手是在WTT沙特大满贯赛的决赛，当时王楚钦以4:2击败对手，问鼎男单冠军。本场比赛王楚钦积极主动，掌控了场上节奏，以3:1取得胜利的同时，也锁定了八强席位。他将在下一场对阵巴黎奥运会银牌得主、瑞典选手莫雷高德，后者当日与队友卡尔伯格鏖战五局，惊险晋级。

王楚钦赛后坦言：“可能奥运会打完，自己的心理状态和精神状态都

不是很好，自己也希望能通过一站站的比赛去慢慢找到好的感觉，重新出发。”

当日女单首场比赛是卫冕冠军孙颖莎与陈幸同的“国乒德比”。开场孙颖莎很快进入状态先胜一局，但随后形势急转直下，连失两局。第四局陈幸同在开局落后时连续得分，将比分追至8:9，关键时刻孙颖莎稳住阵脚，以11:8胜出将比赛拖入决胜局。决胜局双方依然你来我往，一路胶着至5平，陈幸同在进攻中主动寻求线路变化，以11:8、总比分3:2结束比赛。

陈幸同赛后告诉记者：“我们作为队友，彼此都很熟悉。我今天做得好的地方就是心态更平稳一些。”她将在女单下一轮对阵日本队选手平野美宇。

另一场比赛中，世界排名第二的王曼昱对阵韩国选手申裕斌，此前两人职业生涯从未交手，本场是名副其实的“遭遇战”。最终，王曼昱以3:1胜出，顺利晋级，她将在四分之一决赛中面对队友钱天一。

女双比赛中，陈幸同与钱天一搭档，顺利晋级四强，她们半决赛的对手将是日本削球手组合佐藤瞳/桥本帆乃香。